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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit reichhaltigem

Frühstücksbuffet im 4* Hotel & Residenz Vier

Jahreszeiten in Maurach mit exzellenter Küche,

Wellnessbereich, Infinity Pool, Panorama- und

Sky-Sauna u.v.m.

- 4 x 6-Gang-Abendmenü oder Themenbuffet

- Willkommensdrink

- Bademantel & Badeschuhe für den Aufenthalt

- Käsereibesuch mit Jause

- Schifffahrt auf dem Achensee

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 2. und 3. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

_____________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

29.09.2024 - 03.10.2024 - 4*-Hotel & Residenz Vier

Jahreszeiten

Preis pro Person im Doppelzimmer 830 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 990 €

Der Achensee - 5 Tage

 Traumkulisse im Wellnesshotel

1. Tag:  Ihre Anreise führt an den Achensee. In Maurach  empfängt Sie Ihr Wellnesshotel in familiärer Atmosphäre.

2. Tag: Nach einem leckeren Frühstück vom Buffet erwartet Sie Ihr Reiseleiter zu einem ersten Ausflug. Herrliche

Aussichten begleiten Sie auf der 7-Seen-Tour zum Achensee, Krummsee, Reintalersee, Thiersee, Spitzingsee,

Schliersee und dem Tegernsee. Freuen Sie sich auf das Farbenspiel zwischen beeindruckenden Gipfeln und

tiefblauen Gewässern.

3. Tag: Heute zeigen wir Ihnen die kaiserliche Bergwelt. Es lohnt sich, denn das beliebte Kaisergebirge lockt mit

atemberaubenden Blicken, idyllischen Tiroler Orten und Plätzen. Ein Höhepunkt für Herz und Gaumen wartet beim

Besuch der Schaukäserei Wilder Käser auf Sie. Hier erfahren Sie wie sich Heumilch in leckere Käselaibe

verwandelt und Sie dürfen verschiedene Kreationen kosten. 

4. Tag: An diesem Morgen haben Sie Zeit für einen Bummel durch den Ferienort Pertisau am Achensee und sind zu

einer Schifffahrt über das smaragdgrüne Juwel eingeladen. Später fahren Sie durch die wildromantische

Landschaft zur herrlich gelegenen Gramai Alm. Nutzen Sie Ihren Aufenthalt, inmitten des grandiosen Panoramas,

zu einem Spaziergang oder einer kleinen Wanderung.

5. Tag: Nach einem letzten Frühstück verlassen Sie den Achensee. Auf Ihrer Rückreise durch die Bayerischen Alpen

legen Sie im bekannten Kurort Bad Tölz nochmal eine Pause ein und reisen dann zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Hotel & Residenz Vier Jahreszeiten

Eggweg 2-3, 6212 Maurach am Achensee

Tel. 0043 5243 5375

www.4jahreszeiten.at

Das Wellnessresort Vierjahreszeiten liegt am kristallklaren Achensee und fasziniert zu jeder Jahreszeit. Das Hotel

verbindet tiroler Gastfreundschaft mit italienischer Leidenschaft und macht seinem Namen alle Ehre: sowohl die

Einrichtung als auch die Zutaten der hochwertigen Küche passen sich der jeweiligen Saison an.
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Ein besonderes Highlight ist der 2000 m² große Wellnessbereich und das Alpen-Spa. Verschiedenste Saunen und der

Infinity-Pool mit Blick auf die südlichen Alpen lassen wirklich jeden Alltagsstress vergessen!

Die Zimmer sind ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, Safe, Fön und TV.
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